

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyrada Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2019. november 4-én tartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Nagyrada Község Önkormányzatának Hivatala

Jelen vannak:	Tulok Ferenc	polgármester
	Anda Zoltán	alpolgármester
	Kovács Ottó	alpolgármester
	Horváth Zsolt	képviselő
	Zsiga Zsolt	képviselő
	László Árpád	aljegyző

Tulok Ferenc polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, így azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Kovács Ottó alpolgármestert** és **Zsiga Zsolt képviselőt** javasolja.

A javaslatot a jelenlévők egyhangúlag elfogadták.

~~Tulok Ferenc~~ meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja elfogadásra. A Képviselőtestület és az alább felsorolt, egyhangúlag elfogadott napirendi pontokat tárgyalja.

Napirend:

1. A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása
Előadó: Tulok Ferenc polgármester

1. A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása
Előadó: Tulok Ferenc polgármester

Tulok Ferenc polgármester

A képviselő-testület a 34/2019. (VIII. 23.) képviselő-testületi határozatával döntött a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás benyújtásáról.

. Az önkormányzat a jogszabályi előírások szerint 48 m³ keménylombos tűzifa beszerzéséhez nyújtott be támogatási igényt, melyből 38 m³ tűzifa mennyiséget állapítottak meg. Az erre a célra kapott összeg 845.820 Ft. Saját erő nincs, csak a tűzifa szállítás költségét kell vállalni az önkormányzatnak.

A 38 m³ tűzifa már beszerzésre is került.

A pályázati kiírás alapján a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételei tárgyában az önkormányzatnak rendeletet kell alkotni.

A pályázati kiírás ebben az évbe is tartalmaz feltételeket, hogy milyen tartalmú szabályokat kell alkotni. A jogosultsági feltételeket és az eljárási szabályokat kell meghatározni.

Előnyben kell részesíteni azokat, akik aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára jogosultak, vagy hátrányos helyzetű gyermeket nevelnek.

Egy háztartásban csak egy fő részesülhet ellátásban.

A keretszabályokról a képviselő-testület dönt a rendelet megalkotásával.

Javasolja, hogy a tavalyi évi rendelet jogosultságok körét egészítsük ki:

- árvaellátásban részesülők
- rokkantsági nyugdíjasokkal
- ápolási díjban részesülőkkel

A jövedelemhatár ugyanaz az összeg, mint ami a tavalyi rendeletben meg volt állapítva, azaz egyedül élő esetében a nyugdíjminimum 300 %- a , más esetben a nyugdíjminimum 200 % -a legyen.

A kérelmeket a képviselőtestület bírálja el és a beadási határidőként 2019. november 15. legyen megállapítva.

Kovács Ottó alpolgármester

Egyetért a jogosultsági kör kibővítésével.

Tulok Ferenc polgármester

Javasolja a rendelet tervezet elfogadását.

Képviselőtestület 5 igen szavazattal az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta a 11/2019. (XI.04.) számú – a Nagyrada Község Önkormányzat szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló - rendeletét

Tulok Ferenc polgármester megköszöni a részvételt és a testületi ülést bezárja.


k.m.f.



Tulok Ferenc
polgármester



László Árpád
aljegyző



Kovács Ottó
alpolgármester



Zsiga Zsolt
képviselő